



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII/184/27.03.2023

Către
BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În ședința din 20.03.2023, Biroul permanent al Senatului a repartizat Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital *Propunerea de DIRECTIVĂ A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI de modificare a Directivei 98/24/CE a Consiliului și a Directivei 2004/37/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește valorile-limită pentru plumb, compușii anorganici ai acestuia și diizocianați – COM(2023) 71 final (document european cu conținut considerat relevant, supus examinării, în temeiul Protocolului nr. 2 anexat Tratatului de la Lisabona).*

Având în vedere conținutul documentului european care excedează competențele, , vă rugăm să aprobați desesizarea Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital.

Cu considerație,

PREȘEDINTE,

Senator Nicolae NEAGU



XVII/184/21.03.2023

Protocol nr. 2

**Parlamentul României
Senat**

Serviciul pentru afaceri europene

Documente europene cu conținut considerat relevant, supuse examinării, transmise prin sistemul IPEX, până la data de 16 martie 2023

(transmitere efectuată în temeiul Protocolului nr. 2, privind aplicarea principiilor subsidiarității și proporționalității, anexat Tratatului de la Lisabona)

- propuneri pentru sesizarea comisiilor permanente -

COM(2023) 71 final - Propunere de Directivă a Parlamentului European și a Consiliului de modificare a Directivei 98/24/CE a Consiliului și a Directivei 2004/37/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește valorile-limită pentru plumb, compușii anorganici ai acestuia și diizocianați

Termen pentru transmiterea Avizului motivat/Opiniei: 27 aprilie 2023

Obiectivul propunerii: Prezenta propunere vizează revizuirea valorilor-limită existente pentru plumb și introducerea pentru prima dată a valorilor-limită pentru diizocianați, contribuind la atingerea unui nivel ridicat de protecție a sănătății și securității lucrătorilor. Această inițiativă se bazează, de asemenea, pe angajamentul Comisiei din cadrul strategic al UE privind sănătatea și securitatea la locul de muncă pentru perioada 2021-2022 de a reduce și mai mult LEP pentru plumb și de a stabili o LEP pentru diizocianați în 2022. Prezenta propunere este susținută de un raport de evaluare a impactului care însoțește prezenta propunere. Raportul de evaluare a impactului a fost susținut de un studiu extern care a colectat informații pentru a analiza impactul asupra sănătății, socioeconomic și asupra mediului în legătură cu posibile modificări ale DCMR și DAC. Raportul privind evaluarea impactului a fost prezentat Comitetului de control normativ (CCN) și discutat cu acesta la 12 octombrie 2022 și a primit un aviz pozitiv cu rezerve la 14 octombrie 2022. Observațiile CCN au fost abordate în raportul final de evaluare a impactului.

Raport:

Comisia pentru afaceri europene

Aviz/proces-verbal:

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital
Comisia economică, industriei și servicii

Termen pentru depunerea Raportului:

19 aprilie 2023

Termen pentru depunerea Avizului/procesului-verbal:

5 aprilie 2023